

4 CENTERT KAPHATÓ SZÁMOKÉNT LAPUNK AZ ALÁBBI ÜZLETEKBE:

Montreal Que. Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk. HARTMAN'S Stationery Store 1463 St. Lawrence Blvd.

Fénzküldés - Bevándorlási Engedélyek - Jogi és Közjegyzői ügyekben forduljon ALEX A. KELEN 1456 City Hall Ave. Fűszer és csomagolást. Különlegességek CHERRY D. SZABÓ 14 Ontario St. East.

Toronto Ont. Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk. Gramofon lemezek nagy választéka. COLUMBIA MUSIC CO.

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk. UKRAINIAN BOOKSELLERS 195 Queen St. West.

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk. UKRAINIAN BOOK STORE 399 Queen St. West

UNITED CIGAR STORES 3104 Dundas Street Mindenféle pipa- és cigarettadohányok. Újságok, folyóiratok stb

Hamilton, Ont. ALEX A. KELEN LIMITED 1616 King St. - 244 James Street North. Fénzküldés - Bevándorlási engedélyek - Ohazai árucikkek nagyban és kicsinyben - Ohazai béklyék. - Jogi és közjegyzői ügyek.

Kitchener Ont. Újságok - Folyóiratok, - Szivarok, pipa és cigarettadohány S. JAROSZ 334 King St. West.

Winnipeg, Man. SATURN IMPORTING CO. Higgins Ave. a CPR szállóval szemben közel a Main Streetnek. Kül- és helyi újságok, folyóiratok.

MOLNAR GYULA 700 Main St. - "Home Cafe" Etterem és Billiárd, a magyarok találkozó helye. - Ohazai áruk, dohány. Hirdetéseket is felvev.

Melville Sask. Minden pénteken megveheti a "Kanadai Magyar Újság"-legfrissebb példányát SIPOS GYÖRGY a Market-tel szemben.

Stockholm Sask. Magyar pártoló a magyart. Friss gyümölcs - hűsítő italok - Magyar cigarettadohány és hüvely kapható BIRÓ PÉTERNÉL

Lethbridge Alta. Magyar Otthon Szálloda SZARKA JÓZSEF 406 - 4th Ave. South Pipa és cigarettadohány, hüvely és papír is kapható.

Edmonton Alta. Telepítési iroda - Fénzküldés - Hajléjegyek - Bevándorlási ügyek LUKÁCS LAJOS 10515-96th St.

HA SIKERT AKAR ELÉRNI, AKKOR HIRDESSZEN A "KANADAI MAGYAR ÚJSÁG"-BAN

Műkedvelő előadás Calgaryban

A calgari katolikus egyház pünkösdi hétfőjén nagyszikeres előadással egybekötött táncmulatságot rendezett, mely mind a várakozást felül múlt.

A "Vöröshaju" című színmű még a színpadon járatos régi műkedvelőnek is nem csekély munkát ad ép ezért örömmel jelenthetjük, hogy szereplőink kivétel nélkül megérdemlik a dicsőítést, hogy ilyen előadásban részesítették a nagy számban megjelent közönséget.

Özvegy Salgónét, Pap Istvánné alakította. András és Ferke fiait Bard József és Szegő Kálmán kitűnően játszották. Boglár Ágnes Tuba Terike és Zsófi a leányát Weisz Hanika felülmúlhatatlanul mutatták be.

Keszeg Mihályt Bocskay Ferenc, Bálintot a fiát Ősz Béla, Koppancs Misát Király Gáspár, Szilaj Katát a Vöröshajut Mrs. Kazimir az elragadtatásig hűen személyesítették meg. Verb Jankó árvaifuttingelhardt Pall, Szemes Borecsát Mrs. Berczik, Boglyas Pált Molnár, Pozdorjánét Sári Magdus, Pannit és Piroskát Konyecskai Nellike és Gönci Etelka játszották. Csinos Julcsát Vörös Lénike, Csáholynét Mrs. Kazinczy, Gubast Göncöl Sándor, Gubásné Göncöl Sándorné, Fontost Kazinczy, Fontosné Brát Béláné meglepően jól alakították szerepeiket. Sári szolgálat Virovec Ilonka, Palkó és Peti legénye-

Munkás

JÓL FIZETETT MUNKAT RELIEF HELYETT - OT NAPOS MUNKAMÉTER, HÉT ÓRAS MUNKANAPOT A KIHASZNÁLÁS BONTÉSE - MUNKÁS-KÉPVISELŐK OTTAWÁBA!

AZ EGYESÜLT Államok a következő három év folyamán 32 új csatahajót fog építeni, ezek közül 17 már építés alatt áll. Az elnök beleegyezését adta a szükséges 238 millió dollár kiutalásához.

KELEMES meglepetés érte a Robin Hood malom társaság alkalmazottait, amidőn tudomniukra jutott, hogy július elsejétől kezdődően tíz százalékkal emelik a fizetésüket.

BLACE BAY szénbánya vidékén félreértésből véres összeütközés keletkezett két bárnysz egyesület tagjai között. Előzőleg közös sztrájkot tárgyaltak a United Miner és az Amalgamated Miner tagjai.

Ujság

A MUNKANÉLKÜLI BAL-ESETI S ÖREGKORI BIZTOSÍTÁS ORSZAGOS KITERJESZTÉSE - A KÖZÖZEMEK SZÖVETKEZETEKÉ ALAKÍTÁSÁT - AZ ÜZSORA KIIRTASÁT!

SYDNEY, N.S. vasmunkásai nagy öröme két vállalatnál nagy erővel indult meg a munka s az utóbbi hét alatt a munkások száma 400-ról 1500-ra emelkedett.

ELŐZŐLEG közös sztrájkot tárgyaltak a United Miner és az Amalgamated Miner tagjai.

FOGLALÁS HELYETT AZ ADÓSSÁGRENDEZÉS TÖRVÉNYES VEDELMEÁT A TERMÉNYÁRAK KÖLTSÉGEN FELÜL EMELESET - A KÖZIGAZGATÁS EGYSZERÜSÍTÉSÉT, AZ

Első Magyar Patika

MONTREALBAN 1469 St. Lawrence Blvd. Corner Desmontigny

Irjon magyarul még ma legutóbb magyar gyógyszer áru árjegyzékünkért. Bármilyen óhaszal recepteket készítünk. Akármilyen betegségben szenved, forduljon hozzánk bizalommal.

Oláh vérengzés Erdélyben

Folytatás az 1-6 oldalról. A pusztítás Sinfalván egy óránál tovább tartott, majd a tüntetők ismét kimentek az állomásra és tovább utaztak a vonattal.

A tüntetők Sinfalváról Borrére utaztak a vonattal, ahol újból kiszálltak és megismételték a sinfalvai rombolást. Legelőször Botár Péter nagyvendéglős házához mentek, aki a borrévi magyarok egyik vezető embere.

BLACE BAY szénbánya vidékén félreértésből véres összeütközés keletkezett két bárnysz egyesület tagjai között. Előzőleg közös sztrájkot tárgyaltak a United Miner és az Amalgamated Miner tagjai.

lat. A tüntetők ezután tovább mentek és mint Sinfalván, Borrében is körülbelül husz házat romboltak össze. Botár Pétert a tüntetők elvonulása után előjövő emberek három éves unokájával együtt eszméletlen állapotban találták meg a padláson a füstölőgyekben, ahová a tüntetők összekötözve tették be a fülholtra vert öregember s unokáját.

A tüntetők ezután a falum kerestüljövő kolczsvári magyar turistákat támadták meg és közülük sokat véresre vertek. A csendőrség Borrében sem akadályozta meg a pusztítást, annak ellenére, hogy Botár vendéglője a csendőrség tőszomszédságában van és így okvetlen és azonnal tudomást kellett szerezni a történetekről.

A két községbe az esti órákban ment ki Kolozsvárról erősebb rendőri kísérettel, amely nem feladata azonban kizárólag a történetek megállapítása lehet. Kolozsvárról nagyszámban mentek ki újságrók és érdeklődők, akiknek jelentései óriási felháborodást okoznak Erdély magyar körleiben.

A magyar csapat győzelmeit a pontos tréningezésnek és a szigorú vezetésnek köszönheti. A legközelebbi mérkőzések sorrendje a következő: Caledonians Hungarians június 22. Hungarians-Monarchs június 30. Irish-Hungarians július 17. Hungarians-Fort Rouge Rangers július 25. Y.M.H.A.-Hungarians augusztus 14.

A futballcsapat megérdemelt a magyarság érdeklődését, s éppen ezért tanácsos volna, ha mentől többen látogatnának ki a mérkőzésre, biztatni a magyar fiukat.

RÁDIO RÁDIOVAL MENTETTE MEG BARÁTJA ÉLETÉT Clyde Dewinna rádióműkedvelő az alaszka Tellerben rádió útján véletlenül megismerkedett egy újjeléndi rádióval.

Egyszerre elmaradtak Dewin a hívsái, mire újjeléndi barátja rosszat sejtve, vézejeleket küldött a Pacific Óceánon át, melyeket Claire Poster ezredesfogott fel, ki a hívatást rögtön Telerbe továbbította.

„Nuga Tone erőssé tette a szerveimet” Mr. Jim Kleesko Reading Pa. írja a következőket: "Minden szervem el volt gyengülve és öreg emberként éreztem."

Ha ön gyengélkedik és az egészsége nem az, aminek kellene lennie, olvasson használaton Nuga Tone-t. Csodákat művelt ez a szer az emberek millió részére, a világ minden részében az utolsó 45 év alatt.

Ujból győztek a magyar futballisták Folytatás az 1-6 oldalról a gólarány csak 3:1 volt a magyarok javára.

KISZOLGÁLÁS Ha ön barátainak vagy rokonainak a

CANADIAN NATIONAL EXPRESS által küld haza pénzt akkor ön olyan kiszolgálásban részesül, amelynek nincsen párja.

W. H. BRYCE, Manager Money Order Department Canadian National Express, 355 McGill Street, Montreal

Jól sikerült műsoros est Winnipegben

Kellemes estét szerzett Winnipegben az egész magyarságnak Pünkösdi hétfőjén a Róm. Kath. Nőegylet három egyfelvonásos színdarabjával, melyen a tánc reggelig tartó volt Kovács József zenekara mellett.

Színre került elsőnek a "Rik kancs leány" rövid egy felvonásos vígjáték, melyben, Sefcsik Ilonka igazi rik kancs leány rátermettséggel, igen nagy tetszést aratott. Bankár szerepében Sefcsik Gyula nagyon jól adta elő az igazát.

Következő darab a "Nagy-mama" egyfelvonásos színmű, amelyben a címszerepet Keller Annus a legnagyobb hozzáértéssel játszotta. Anna szerepében Póczik Gyuláné, aki első fellépése alkalmával megnyerte a hallgatóság tetszését.

Ezután következett a "Szegény Illés" egyfelvonásos kacagtató színdarab, melyben Ágnes szerepében Lovász Ágnes kitűnően megállta a helyét. Kedves szerepet töltött be a Wicza szerepében Bencsics Róza aki mint legnagyobb tetszést aratott az ő kedves modorával a közönség előtt.

ÉVI \$2. ELŐFIZETÉS MELLETT SENKI SEM NÉLKÜLÖZHETI A "KANADAI MAGYAR ÚJSÁG"-OT

Farmer Tudositó STRASSBOURG vidékén Saskatchewanban nehéz jégeső esett az elmúlt héten, mely a kertekben nagy kárt okozott.

SARDISBAN 136 tojást tojt Rutledge farmernek egyik legkorábbi tyukja 139 nap alatt. A farmer erősen reménykedik, hogy az ő tyukja fogja megnyerni a rekordot, mire eltelt 365 nap.

AZ UTÓBBI esztendőket súlyos gazdasági helyzete, a rossz értékesítési lehetőségek folytán válságos helyzetbe sodort számtalan farmert, kiknek a boldogabb években nem voltak anyagi gondjai.

Chelmsfordtól nyugatra és keletre annyira elszaporodtak azok a kis zöld hernyók, melyek a fák lombját pusztítják, hogy körülbelül 30-35 mérföld hosszúságban és szélességben minden fának levélet lerágták.

Puchy István.

HAPC Magyarországra A HAMBURG-AMERIKAI VONAL NÉPSZERŰ HAJÓIN HARMADIK OSZTÁLYU ÁRAK: NEW YORKTÓL BUDAPESTIG \$68 VISSZA \$166 HAMBURGÓL HALIFAXIG VAGY NEW YORKIG \$94.50

KÖZMONDÁS SZERINT JÓ SZERSZÁMMAL KÖNNYŰ A MUNKA Ilyen jó szerszám a valódi ausztriai Vulkan Kasza, mely nekünk rakitáron van.